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	Задание 1 № 77391. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b87c96893e9659ccc33d6bdbbc540f17.png].





		

	Задание 2 № 506425. Найдите сумму чисел [image: http://reshuege.ru/formula/08/0805305ed93557362e52ab965e7bcb78.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/70/7060d7aae01f398b732105d1e7028b2f.png]






		

	Задание 3 № 77343. Тетрадь стоит 24 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 10% от стоимости всей покупки?





		

	Задание 4 № 506387. Площадь треугольника со сторонами [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3ded2184a3e467984dba5788f82cc430.png][image: http://reshuege.ru/formula/b5/b55a331282202e89499af372c0cabc3a.png][image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png]можно найти по формуле Герона [image: http://reshuege.ru/formula/36/362d984d394088db49b8b74f1a3f2f5b.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/ee/eef3f7476d7666cde41bb5c15278db7f.png]. Найдите площадь треугольника со сторонами [image: http://reshuege.ru/formula/51/51d641ba31e454d31dbfef3c4e011c3c.png][image: http://reshuege.ru/formula/62/623cd18ef301873839dc7a6e8bb8dbfd.png][image: http://reshuege.ru/formula/98/98f13708210194c475687be6106a3b84.png].





		

	Задание 5 № 77404. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a53829364a859eaa74207704db86a2e2.png]при [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a05d7f9387cf28f4e983a88216fba119.png].





		

	Задание 6 № 77332. Выпускники 11а покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы? 





		

	Задание 7 № 102879. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/79/7933d9ab1d1a186b6c8aab0e72106525.png].




		

	Задание 8 № 119978. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/86/86e98b38ef3466b37e0f1ddbc6fed5a6.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 3 м/с?





		

	Задание 9 № 507049. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) расстояние от дома до школы
Б) расстояние от Земли до Марса
В) расстояние от Амстердама до Парижа
Г) расстояние между глазами человека
	  
	1) 65 мм
2) 1 км
3) 500 км
4) 55 · 106 км


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	
	
	
	







	

	

	Задание 10 № 322497. В кармане у Коли было четыре конфеты — «Грильяж», «Ласточка», «Взлётная» и «Василёк», а так же ключи от квартиры. Вынимая ключи, Коля случайно выронил из кармана одну конфету. Найдите вероятность того, что потерялась конфета «Ласточка».





		

	Задание 11 № 506454. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). Найдите, чему равно атмосферное давление на высоте 6 км. Ответ дайте в миллиметрах ртутного столба.
 
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=16553]






		

	Задание 12 № 506638. Для обработки дачного участка дачнику необходимо приобрести лопату, тяпку, вилы и грабли. В магазине продаются наборы инструментов, некоторые наборы состоят только из одного инструмента. Цены приведены в таблице.
 
	Номер набора
	Инструменты
	Стоимость
(руб.)

	1
	Лопата, вилы
	380

	2
	Вилы
	210

	3
	Грабли
	170

	4
	Лопата
	130

	5
	Тяпка, грабли
	410

	6
	Тяпка, вилы
	460


Пользуясь таблицей, соберите полный комплект необходимых инструментов так, чтобы суммарная стоимость была наименьшей. В ответе для собранного комплекта укажите номера наборов без пробелов, запятых и других дополнительных символов.





		

	
Задание 13 № 318475. В правильной четырёхугольной призме [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png]известно, что [image: http://reshuege.ru/formula/33/335be1e1a645868e48288cff6410a954.png]. Найдите угол между диагоналями [image: http://reshuege.ru/formula/41/41e82bd697afe2f48655f019ec8bb5e2.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fed1c42e31ea35890e94ace7d62dbd73.png]. Ответ дайте в градусах.




		

	Задание 14 № 77437. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/54/54640b9a2536ea66b7e52db51b0a33dd.png]на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/da/da9b5b9ec0b1a6eead7daf12c32f8410.png]





		

	Задание 15 № 27784. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png]равен 90°, угол [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]равен [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6ca6317dd2a458af42244417c133698f.png], [image: http://reshuege.ru/formula/b7/b7140e18062d6e27d8856a50507f3b6d.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bc.png].

[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1358]




		

	Задание 16 № 272551. Найдите угол [image: http://reshuege.ru/formula/83/8303a23d3fd4daa52c060270ad29b6a8.png]прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d4c051086e3b9660c0d445731d7905f.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a7063e12be0675e4f787169c4005893.png], [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0ba3d00c0becc56ece332b03d246555.png]. Ответ дайте в градусах.





		

	Задание 17 № 506500. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.

	НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/97/977b4791293c0e3d857c51fdb1579b12.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/02/02e9010129f8dfe74e21f63d2f1147e0.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/16/169530603271da6756aa55c7bf43ceee.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/41/419d9de89de25f99681791eefa279878.png]
	  
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/4c/4cbed50389f8cb76c886ba4fd1f1720a.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e7b3903bdd3a40cbcc8921be5c8fd8f5.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/d4/d444d81b0b27bdfd480caa592a3311a4.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/82/820f4a7986e6be2d5c2bfadfeb08cffd.png]


Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 







		

	Задание 18 № 507064. Известно, что если функция выпукла на некотором промежутке, то она непрерывна на этом промежутке. Выберите утверждения, которые отсюда следуют:
1) Если функция не выпукла на некотором промежутке, то она имеет на этом промежутке точку разрыва;
2) Если функция на некотором промежутке имеет точку разрыва, то функция не выпукла на этом промежутке
3) Если функция на промежутке выпукла, дифференцируема и чётна, то она непрерывна на этом промежутке
4) Если функция непрерывна на промежутке, то она выпукла на этом промежутке

В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.





		

	Задание 19 № 506312. Трёхзначное число при делении на 10 даёт в остатке 3. Если последнюю цифру числа перенести в начало его записи, то полученное число будет на 72 больше первоначального. Найдите исходное число.





		

	Задание 20 № 507073. Тренер посоветовал Андрею в первый день занятий провести на беговой дорожке 15 минут, а на каждом следующем занятии увеличивать время, проведённое на беговой дорожке, на 7 минут. За сколько занятий Андрей проведёт на беговой дорожке в общей сложности 2 часа 25 минут, если будет следовать советам тренера?



















































Вариант № 2

Задание 1 № 506324. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac3c2888ecff2f713ecbc018cc33cf30.png]
		




		

	Задание 2 № 507004. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c1fc03f327bd21b738e2ee16ac672f16.png]





		

	Задание 3 № 506486. В начале года число абонентов телефонной компании «Запад» составляло 200 тыс. человек, а в конце года их стало 230 тыс. человек. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?





		

	Задание 4 № 506306. Площадь любого выпуклого четырехугольника можно вычислять по формуле  [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c426df3493317fbb472d05f86b466b75.png], где  [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbcfa0482f8bf4b8d9e917c8ed59742e.png] — длины его диагоналей, а  [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]  угол между ними. Вычислите  [image: http://reshuege.ru/formula/52/52c0094d87467a999d8108c999743849.png], если  [image: http://reshuege.ru/formula/63/6334347d76e39d30f257a099be452f9a.png].





		Задание 5 № 282761. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/04/0424a666dc3f0631756d6cd829683a16.png].





		

	Задание 6 № 506612. Таксист за месяц проехал 9000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?





		

	Задание 7 № 3379. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb603b7eea214e490cf9bef400d43f1d.png].




		
	

	
	Задание 8 № 9641. 
На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=5333]





		

	Задание 9 № 507049. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) расстояние от дома до школы
Б) расстояние от Земли до Марса
В) расстояние от Амстердама до Парижа
Г) расстояние между глазами человека
	  
	1) 65 мм
2) 1 км
3) 500 км
4) 55 · 106 км


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г







		

	Задание 10 № 1002. На экзамене 40 вопросов. Дима не выучил 6 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.




		

	Задание 11 № 500948. На рисунке точками показана аудитория поискового сайта Ya.ru во все месяцы с декабря 2008 по октябрь 2009 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали − количество посетителей сайта хотя бы раз в данном месяце. Для наглядности точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей аудиторией сайта Ya.ru в указанный период.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=6769]




		

	Задание 12 № 506558. В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, автодром, «Ромашка» и «Весёлый тир». В кассах продаётся шесть видов билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. Сведения о стоимости билетов представлены в таблице.
	Вид билета
	Набор аттракционов
	Стоимость (руб.)

	1
	Колесо обозрения, «Весёлый тир»
	500

	2
	«Ромашка», карусель
	350

	3
	Карусель, колесо обозрения
	150

	4
	Автодром, «Весёлый тир»
	500

	5
	«Ромашка»
	250

	6
	Автодром, «Ромашка»
	450


Андрей хочет посетить все пять аттракционов, но имеет в наличии только 900 рублей. Какие виды билетов он должен купить? В ответе укажите номера, соответствующие видам билетов, без пробелов, запятых и других дополнительных символов




		

	Задание 13 № 908. Высота конуса равна 15, а диаметр основания – 16. Найдите образующую конуса.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=572]





		

	Задание 14 № 132217. Найдите наибольшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d0363bc30fb62c4063292203600691c.png]на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f88612fad747f91d3f89f576ef1528e.png].





		
	

	
	Задание 15 № 27560. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9db.png]1 см изображена трапеция (см. рисунок). Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. 
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=5483]                                                                    [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=18326]




		

	Задание 16 № 507964. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 4 и 6, а второго — 2 и 8. Во сколько раз площадь боковой поверхности первого конуса больше площади боковой поверхности второго? 






		

	Задание 17 № 507087. На координатной прямой отмечены точки [image: http://reshuege.ru/formula/98/98da464287973abeaf003f3daea6b087.png]Установите соответствие между указанными точками и числами из правого столбца, которые им соответствуют.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=17068]
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) А
Б) B
В) C
Г) D
	  
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/36/36131024bbb61d7b572ed7c040cde6f9.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/c0/c0c727647e6b47d7de0bd1ab2d8150ea.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/8a/8a79af39534a2bb6b685d5148ae3e46c.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/0e/0e4ceed5c76df30c68cc3dbb7e36a0db.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 







		

	Задание 18 № 506751. В группе учится 30 студентов, из них 20 студентов получили зачёт по экономике и 20 студентов получили зачёт по английскому языку. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
В этой группе
1) не менее 10 студентов не получили зачёта ни по экономике, ни по английскому языку 
2) хотя бы 10 студентов получили зачёты и по экономике, и по английскому языку
3) не больше 20 студентов получили зачёты и по экономике, и по английскому языку
4) найдётся студент, который не получил зачёта по английскому языку, но получил зачёт по экономике.
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и
других дополнительных символов.




		

	Задание 19 № 506707. Вычеркните в числе 53164018 три цифры так, чтобы получившееся число делилось на 15. В ответе укажите ровно одно получившееся число.





		

	Задание 20 № 506343. В магазине бытовой техники объём продаж холодильников носит сезонный характер. В январе было продано 10 холодильников, и в три последующих месяца продавали по 10 холодильников. С мая продажи увеличивались на 15 единиц по сравнению с предыдущим месяцем. С сентября объём продаж начал уменьшаться на 15 холодильников каждый месяц относительно предыдущего месяца. Сколько холодильников продал магазин за год?













































Вариант № 3

		

	Задание 1 № 87979 Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d0479df4d8d9fcd56d2f287ec0e6b201.png].




		

	

	
	Задание 2 № 94883. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/fc/fcca0adf41804e05e361b6c1e17b5a58.png].





		

	Задание 3 № 505138. Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 2 %. Книга стоит 550 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?





		

	Задание 4 № 505158. В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 181 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 5 дней?





		

	Задание 5 № 508037. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/d4/d4697123c5458e08f8cf802ea2e7b286.png]





		

	Задание 6 № 79065. 
В школе есть четырехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 13 человек?




		

	Задание 7 № 103023. 
Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/ad/ad7b2a2b42609b7d5e4e64b7b0fe0847.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.





		

	Задание 8 № 323079. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png]. Функция [image: http://reshuege.ru/formula/43/43c20b42656abbd5cb36b58f4dd45b72.png] — одна из первообразных функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png]. Найдите площадь закрашенной фигуры.

[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=6802]




		

	Задание 9 № 506432. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	ВЕЛИЧИНЫ 
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) площадь почтовой марки
Б) площадь письменного стола
В) площадь города Санкт-Петербург
Г) площадь волейбольной площадки
	  
	1) 362 кв. м
2) 1,2 кв. м
3) 1399 кв. км
4) 5,2 кв. см



В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 







		

	Задание 10 № 1024. На тарелке 16 пирожков: 7 с рыбой, 5 с вареньем и 4 с вишней. Юля наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.




		

	Задание 11 № 263995. 
На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель со второй по восьмую минуту разогрева
. [image: http://mathb.reshuege.ru/pics/engine2.eps]




		

	Задание 12 № 501184. В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трёх городах России (по данным на начало 2010 года).
	Наименование продукта
	Владивосток
	Воронеж
	Омск

	Пшеничный хлеб (батон)
	12
	14
	16

	Молоко (1 литр)
	25
	20
	24

	Картофель (1 кг)
	18
	13
	16

	Сыр (1 кг)
	250
	270
	260

	Мясо (говядина) (1 кг)
	300
	240
	295

	Подсолнечное масло (1 литр)
	58
	52
	50


Определите, в каком из этих городов окажется самым дешёвым следующий набор продуктов: 2 кг картофеля, 1 кг сыра, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в этом городе (в рублях).





		

	Задание 13 № 71927. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 7. Найдите объем параллелепипеда.

[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=747]





		

	Задание 14 № 26706. Найдите наибольшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/1a/1a503bf02e92b80d725d9f521794a3f9.png]на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/85/8502992e6cc3e6c4436043a5b489bff4.png].





		

	Задание 15 № 52055. 
Через концы A, B дуги окружности в [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe63c37bee7718676d4cf49129d19174.png]проведены касательные AC и BC. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах
[image: http://mathb.reshuege.ru/pic?id=a3318]





		

	Задание 16 № 506519. Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 1 и 2, а объём параллелепипеда равен 6. Найдите площадь поверхности этого параллелепипеда.

[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=16605]





		

	Задание 17 № 506500. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
	НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/97/977b4791293c0e3d857c51fdb1579b12.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/02/02e9010129f8dfe74e21f63d2f1147e0.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/16/169530603271da6756aa55c7bf43ceee.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/41/419d9de89de25f99681791eefa279878.png]
	  
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/4c/4cbed50389f8cb76c886ba4fd1f1720a.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e7b3903bdd3a40cbcc8921be5c8fd8f5.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/d4/d444d81b0b27bdfd480caa592a3311a4.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/82/820f4a7986e6be2d5c2bfadfeb08cffd.png]


Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 







		

	

Задание 18 № 507066. Автолюбителям известно, что если в присутствии инспектора ГИБДД проехать на красный свет, то штраф неминуем. Выберите утверждения, которые непосредственно следуют из этого знания.
1) Если вас оштрафовал инспектор, то вы проехали на красный свет.
2) Если инспектор вас не оштрафовал, вы не проезжали на красный свет
3) Если вы не проезжали на красный свет, то вы не будете оштрафованы
4) Если вы проехали на красный свет с непристёгнутым ремнём, то заметивший это инспектор ГИБДД вас оштрафует 
 
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.




		

	Задание 19 № 507058. Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12. Найдите наименьшее возможное число А.





		

	Задание 20 № 506732. В первом ряду кинозала 24 места, а в каждом следующем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в восьмом ряду?









































Вариант № 4

	
	

	
	

		

	Задание 1 № 506988. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7cf4411de9830004f80b00508cd9524c.png]






		

	Задание 2 № 94883. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/fc/fcca0adf41804e05e361b6c1e17b5a58.png].





		

	Задание 3 № 80767. 
Призерами городской олимпиады по математике стало 68 учеников, что составило 20% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?




		
	

	
	Задание 4 № 24505. 
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 4 раза в день в течение 3 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?




		

	Задание 5 № 68313. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/a9/a9b7f461807b1ad2b08416afe9b8fbe0.png] при [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d5c27e57cd0f2af3e4ba7711dbd50adf.png].




		

	Задание 6 № 25101. 
В летнем лагере 189 детей и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 28 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 





		

	Задание 7 № 77373. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/94/94c08dbf3ded277350eab3df4d8e9ece.png].





		

	Задание 8 № 323177. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/34/34e1cf0da676e868500df342db3cb1c8.png]— одной из первообразных некоторой функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png], определённой на интервале [image: http://reshuege.ru/formula/40/40cffd3b84973d10f3322592df53b1a6.png]. Пользуясь рисунком, [image: http://mathb.reshuege.ru/pics/53bd4f1725aa7d6121af0de700c3c4bb.png]определите количество решений уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd05d8d90456c441c8f10641bd8576bc.png]на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/65/65cdfeead7a2b893893aa081edbb65fd.png]. 






		

	Задание 9 № 506452. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

	ВЕЛИЧИНЫ 
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) масса мобильного телефона
Б) масса одной ягоды клубники
В) масса взрослого слона
Г) масса курицы
	  
	1) 12,5 г
2) 4 т
3) 3 кг
4) 100 г


 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 







		

	Задание 10 № 506743. Вероятность того, что в случайный момент времени температура тела здорового человека окажется ниже 36,8°С, равна 0,71. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени у здорового человека температура окажется 36,8°С или выше.





		

	Задание 11 № 27955. После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png]падения небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/a3/a3c0de90544a1fb22e05de1fa227a10e.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91.png]– расстояние в метрах, [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png]– время падения в секундах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось на 0,2 с? Ответ выразите в метрах.





		

	Задание 12 № 506578. Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 600 граммов шерстяной пряжи синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 70 рублей за 100 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 60 рублей за 100 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 40 рублей и рассчитан на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответе напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка.





		

	Задание 13 № 284352. В правильной треугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a50b32b001d7b7c5bba7d080e4ad8fc7.png][image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d9c307cb7f3c4a32822a51922d1ceaa.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508d.png], [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png] — вершина. Известно, что [image: http://reshuege.ru/formula/59/5985309ccee9b7f6ce883983d55aad5e.png], а площадь боковой поверхности равна [image: http://reshuege.ru/formula/ec/eccbc87e4b5ce2fe28308fd9f2a7baf3.png]. Найдите длину отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/92/92666505ce75444ee14be2ebc2f10a60.png].




		

	Задание 14 № 245176. Найдите наибольшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/94/94de42a90fc8101d807e0aeba43c4189.png].





		

	Задание 15 № 27936. Боковые стороны трапеции, описанной около окружности, равны 3 и 5. Найдите среднюю линию трапеции.

[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=1541]






		
	

	
	Задание 16 № 27082. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8, боковое ребро равно 5. Найдите объем призмы. 
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=5344]




		

	Задание 17 № 506541. Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.
 
	ЧИСЛА
	 
	ОТРЕЗКИ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5fab6720e79cabbd1e875d2306f94f5c.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/84/84fb268a428331fc0dca3877692b863b.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a2db4d2f79cb86fd2eb7b9b8daad3fc4.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7d70789fe3519de6ca606e8717a2e6ec.png]
	  
	1) [3; 4]
2) [4; 5]
3) [5; 6]
4) [6; 7] 


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	
	 
	 







		

	Задание 18 № 506521. При взвешивании животных в зоопарке выяснилось, что буйвол тяжелее льва, медведь легче буйвола, а рысь легче льва. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
1) Рысь легче медведя.
2) Буйвол самый тяжёлый из всех этих животных.
3) Медведь тяжелее льва.
4) Рысь легче буйвола.
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.




		

	Задание 19 № 507058. Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12. Найдите наименьшее возможное число А.





		

	Задание 20 № 506688. Хозяин договорился с рабочими, что они копают колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит им 3500 рублей, а за каждый следующий метр — на 1600 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 9 метров?
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